

14.04.2022

Guvernatorul BNM a avut o întrevedere cu ambasadorul Franței

Dialogul dintre guvernatorul Băncii Naționale a Moldovei, Octavian Armașu, și ambasadorul Franței, Graham Paul, s-a axat pe evoluțiile macroeconomice din Republica Moldova și cele globale, eforturile întreprinse de BNM alături de alte autorități de la noi pentru a asigura stabilitatea financiară și escaladarea dificultăților în contextul războiului din Ucraina. Totodată, discuțiile au vizat importanța reformelor din sectorul bancar autohton care au făcut băncile rezistente la ultimele crize.

Octavian Armașu s-a referit la măsurile de politică monetară întreprinse în lupta cu inflația, manifestată în prezent la nivel global. De asemenea, guvernatorul BNM a apreciat și suportul manifestat de Franța pentru a ajuta Republica Moldova să facă față diverselor provocări generate de situația regională complicată.

La rândul său, ambasadorul Franței a reiterat deschiderea în continuare a țării sale alături de Uniunea Europeană de a sprijini parcursul european al Republicii Moldova. Totodată, Excelența Sa a apreciat procesul de reforme de la noi bazat pe angajamentul tuturor autorităților, inclusiv de asigurare a stabilității financiare susținute în mod necesar de independența băncii centrale. Ambasadorul Graham Paul a subliniat importanța cooperării economice și culturale dintre țările noastre, exprimându-și încrederea că șocurile de pe urma crizei vor fi depășite cu o perspectivă de consolidare a dezvoltării în diferite domenii benefică pentru toți cetățenii.

Tag-uri

[Ambasadorul Franței](#) ^[1][ambasadorul Republicii Franceze](#) ^[2][Graham Paul](#) ^[3]

Sursa URL:

<http://bnm.md/ro/content/guvernatorul-bnm-avut-o-intrevedere-cu-ambasadorul-frantei>

Legături conexe:

[1] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Ambasadorul Franței](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Ambasadorul%20Franței) [2] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=ambasadorul Republicii Franceze](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=ambasadorul%20Republicii%20Franceze) [3] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Graham Paul](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Graham%20Paul)